

PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART. 71 DEL D.LGS. N° 36/2023, IN MODALITA' TELEMATICA APPLICATION SERVICE PROVIDER (ASP) PER LA FORNITURA IN SOMMINISTRAZIONE, PER ANNI CINQUE, DI MATERIALE DI CONSUMO GENERICO, INDISPENSABILE PER LA CURA DEL NEONATO PREMATURO, PER L'U.O.C. DI NEONATOLOGIA.

CHIARIMENTI N. 6

QUESITO N.1

Si richiedono delucidazioni in merito al lotto 22 per cosa si intende con misura da (750 g a 2500 kg).

- RISPOSTA: **LOTTO 22 – Si precisa che i valori compresi tra 750gr e 2.500gr non sono misure ma il peso del neonato a cui fare riferimento.**

QUESITO N. 2

Con la presente comunichiamo che il riferimento 5 del lotto 1 riconduce la descrizione ad una sola azienda. Pertanto essendo un riferimento di lotto unico non ci da possibilità di partecipazione. Si chiede lo scorporo dal lotto di tale riferimento.

QUESITO N. 3

Con la presente siamo a chiedere di valutare la possibilità di scorporare l'art. 5 del lotto 1 in quanto a nostra conoscenza trattasi di un prodotto di unica produzione.

- RISPOSTA: - **Si comunica che il LOTTO 1 viene revocato.**